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Фоміна H. C., Фомін О. О. 

Роль тестового контролю в оцінюванні знань студентів 
 

Стратегічна мета реформи вищої медичної освіти полягає у підвищені 

конкурентоспроможності української медичної школи на етапі її входження до 

загальноєвропейського простору. Використання професійно-орієнтованих 

тестових методик є однією з ланок оцінки рівня знань. Тестові завдання у 

структурі навчальних дисциплін дозволяють реалізовувати нові аспекти 

навчання. Тестові завдання спрямовуємо на формування компетентності 

студентів до аналізу інформації та її аргументованого відбору, стимулювання 

інтелектуальної діяльності та пізнавальної активності студентів. Тестові 

завдання сприяють розвитку творчого мислення, необхідного для майбутньої 

професійної діяльності. 

Донедавна, основним джерелом питань для тестового опитування 

студентів були тести, які запропоновані центром по проведенню державного 

медичного ліцензійного іспиту «Крок». Для наближення до міжнародного рівня 

оцінювання якості медичної освіти проведено міжнародне порівняльне 

дослідження з використанням екзаменаційного тесту з клінічних дисциплін 

IFOM (International Foundations of Medicine - «Міжнародні основи медицини»). 

Тест IFOM створено Національною радою медичних екзаменаторів Сполучених 

Штатів Америки (NBME - National Board of Medical Examiners) на базі USMLE 

(United States Medical Licensing Examination). 

Важливо відзначити, що побудова тестових завдань USMLE Step І 

основана на базових наукових принципах в клінічно обумовлених ситуаціях. 

Студентам в тестових завданнях пропонуємо ідентифікувати мікроскопічні, 

макроскопічні препарати, оцінювати результати аналізів, інтерпретувати 

графічну, табличну інформацію, вирішувати клінічні задачі. Зміст тестів 

USMLE відповідає програмі навчальних дисциплін медичних університетів 

Сполучених Штатів Америки, які аналогічні в порівнянні з тестами для 

медичних вузів України. На нашу думку, тести мають бути адаптовані до 

навчальних програм та кваліфікаційних вимог державної освіти з мстою 

об'єктивної оцінки рівня медичної освіти та інтеграції навчальних програм в 

освітній міжнародний простір. 

Отже, якість освітньої діяльності доцільно розглядати як сукупність 

показників системи вищої освіти та її складових та організації навчального 

процесу, орієнтованого на здобуття студентами якісних нових знань, що можна 

досягнути з використанням тестового контролю. Концептуально нова модель 

сучасної динамічної освітньої системи дозволяє забезпечити конкурентну 

спроможність вітчизняної медичної освіти. 
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